
 

Результати опитування здобувачів освітньої програми «Фінанси, банківська справа і 

страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування і фондовий 

ринок» щодо задоволеності якістю освітніх послуг  

 

Проведене впродовж травня 2024 р. опитування здобувачів освітньої програми «Фінанси, 

банківська справа і страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування і 

фондовий ринок» свідчить про високий рівень задоволеності здобувачів якістю освітнього 

процесу. Здобувачі вважають актуальним і сучасним, а також корисним для їх майбутньої 

професійної діяльності зміст навчальних програм, дисципліни забезпечені якісними і 

змістовними дистанційними курсами, оцінювання є прозорим і об’єктивним, а викладачі 

використовують методики, що розвивають соціальні навички. Разом з тим, не усі здобувачі мали 

можливість вільно обирати тематику курсових та інших індивідуальних завдань. 

У розрізі окремих освітніх компонент за дисциплінами «Інноваційний розвиток фінансових 

та нефінансових корпорацій», «Методологія наукових досліджень», «Антикорупційна 

діяльність», «Оцінка бізнесу», «Управлінський облік», «Фінансовий контролінг» якість 

викладання оцінено на найвищому рівні. А за дисципліною «Проектне фінансування» не усі 

здобувачі мали можливість вільно обирати тематику індивідуальних завдань. А під час вивчення 

дисципліни «Податковий менеджмент» було помічено випадки порушення принципів 

академічної доброчесності. 
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Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і …

Чи вважаєте Ви, що зміст навчальної дисципліни є …

Чи пояснив викладач на першому занятті критерії, …

Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни …

Чи використовував викладач методики, пов'язані з …

Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних …

Оцініть наскільки якісний та зручний для використання …

Чи стикалися Ви з випадками порушення принципів …

Оцініть, наскільки рівень викладання дисципліни …

ОП "Фінанси, банківська справа і страхування"


